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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
 

DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 

 

 

N.    25  

 

 

OGGETTO : 
 

CENTRO  ESTIVO  DI VACANZA PER MINORI ESTATE 2006- ASSEGNAZIONE 

CONTRIBUTO- 

 

L’anno  duemilasette  addì  ventisette  del mese di  febbraio  alle ore  12  e minuti  30  nella solita sala 

delle riunioni previo esaurimento delle formalità prescritte dalla normativa vigente, vennero per oggi 

convocati i componenti di questa Giunta Comunale Signori: 

 

 

 

Cognome e Nome Carica Pr. As. 

 

    MUCCIARELLI Riccardo   Sindaco    X    

    GOLA Sergio   Vice Sindaco    X    

    CASTELLINO Claudio Domenico   Assessore    X    

    ERBI' Armando   Assessore    X    

    MAURO Gabriele   Assessore    X    

    ALBERTO Antonietta   Assessore    X    

    CARDONE Massimo   Assessore      X  

    Totale   6    1  

 

 

 

Con l’intervento e l’opera del Segretario Comunale Sig. Dr. Bruno Armone Caruso il quale provvede 

alla redazione del presente verbale. Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor 

MUCCIARELLI Riccardo  nella sua qualità di Sindaco  assume la presidenza e dichiara aperta la seduta 

per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 



 

 

 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

Richiamata la propria precedente deliberazione n. 109 in data 23.06.2006 con cui il Comune di 

Chiusa di Pesio  aveva autorizzato l’utilizzo dei locali della scuola Materna del Capoluogo di 

Chiusa di Pesio  per l’organizzazione dell’asilo estivo 2006 nel periodo compreso tra il 1^ luglio ed 

il 2 settembre da parte della Cooperativa sociale il Sole Soc. coop. A.r.l. di  Borgo San Dalmazzo; 

 

Richiamata la nota della Comunità Montana  Bisalta prot. n. 3149 del 17 maggio 2006 mediante la 

quale erano state indicate le modalità per l’accesso a contributi a sostegno dei centri estivi per 

minori; 

 

Che, a seguito di ciò, il Comune di Chiusa di Pesio, aveva provveduto all’invio alla Comunità 

Montana  Bisalta  della documentazione necessaria; 

 

Richiamata la nota della Comunità Montana  Bisalta  prot. n. 6298 in data 6 dicembre 2006 con cui 

veniva comunicata l’assegnazione al Comune di Chiusa di Pesio di un contributo a sostegno del 

centro estivo di vacanza di € 456,00; 

 

Ritenuto di dover assegnare tale contributo alla Cooperativa sociale il Sole Soc. Coop. A.r.l. di  

Borgo San Dalmazzo che ha organizzato l’attività del centro estivo di vacanza per minori presso il 

Comune durante l’estate 2006; 

 

Acquisito il favorevole parere tecnico reso ai sensi dell’art. 49 del T..U. EE.LL. approvato con 

D.Lgs.n. 267/2000; 

 

Con votazione favorevole ed unanime, resa in forma palese 

 

DELIBERA 

 

Di assegnare alla Cooperativa sociale il Sole Soc. Coop. A.r.l. di  Borgo San Dalmazzo 

organizzatrice dell’attività del centro estivo di vacanza per minori presso il Comune durante l’estate 

2006 il contributo concesso dalla Comunità Montana  Bisalta  di € 456,00 per tale iniziativa. 

 

Di demandare al Responsabile del servizio gli adempimenti in merito alla presente deliberazione. 

 

 

Con successiva votazione resa per alzata di mano e all'unanimità, il presente atto 

deliberativo viene dichiarato immediatamente eseguibile ai sensi del disposto dell'art. 134 comma 4 

del D.L.vo n. 267/2000. 
 

 

 

 



 

 

 

Il presente verbale viene firmato ai sensi dello Statuto Comunale dal Presidente e dal Segretario 

estensore. 

 

IL PRESIDENTE 

F.to MUCCIARELLI Riccardo  

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to Dr. Bruno Armone Caruso  

 

 

 

  
 

Per copia conforme all’originale rilasciata in carta libera per uso amministrativo. 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

( Dr. Bruno Armone Caruso ) 

 

 

  
 

 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 

 

 

Il presente verbale viene pubblicato per 15 giorni consecutivi e cioè dal 15/03/2007  al  30/03/2007  

all'Albo Pretorio del Comune. 

 

Opposizioni: _____________________________ 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to Dr. Bruno Armone Caruso  

 

 

 

Inviato alla Prefettura di Cuneo   il ______________ Prot.n. ________ 

Comunicata in elenco ai Capi Gruppo Consiliari il 15/03/2007  Prot.n. ________ 

 

  
 

ESTREMI DI ESECUTIVITA’ 

 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva per il decorso del termine di 10 giorni dalla data di inizio 

pubblicazione non essendo soggetta a controllo. 

 

 

 

Chiusa di Pesio, lì _________________ 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to Dr. Bruno Armone Caruso  

 

 

  



 

 

Retro deliberazione G.C. n.    25  del  ventisette   febbraio   duemilasette  

 


